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PROCESVERBAL 

(ekstrakt) 

 

Nga seanca e 2-të (e rregullt) e Komitetit për Komunitete - Dragash, e mbajtur më 01.03.2023 

në ora 11:00, me sa vijon: 

     Rendi i Dites 

1. Shqyrtimi dhe miratimi i procesverbalit nga mbledhja e kaluar, 

2. Shqyrtimi i materialeve të Kuvendit për seancën e 2-të të Kuvendit të 

Komunës, 

3. Eventuale. 

 

z. Miralem Rahte - Të nderuar anëtarë të Komisionit për Komunitete, OSBE, të gjithë të 

pranishmit, po hap mbledhjen e 2 të të rendit të ditës, para fillimit të këtij takimi dua të konstatoj 

nëse kemi kuorum. Meqenëse kemi më lejoni të bëj një pyetje, a e kanë marrë materialin të gjithë 

anëtarët e Komisionit për Komunitete në kohën e përcaktuar me ligj, të përkthyer në gjuhët tuaja 

amtare? Keni ndonjë kundërshtim apo koment në lidhje me materialin? A ka ndonjë pyetje në 

lidhje me rendin e ditës? Duke qenë se nuk ka diskutues, e hodhi në votim rendin e ditës. Kush 

është PRO, KUNDËR-0, APSTENIM-0. Rendi i ditës miratohet. 

 

Pika I - Shqyrtimi dhe miratimi i procesverbalit nga mbledhja e kaluar e Komitetit 

A ka dikush ndonjë koment për Procesverbal? Meqenëse nuk ka, po e hedh në votim 

procesverbalin, kush është pro? Me 6 vota pro miratohet procesverbali. 

 

Pika II - Shqyrtimi i materialeve të Kuvendit për seancën e 2-të 

1. Miratimi i procesverbalit nga seanca e kaluar, 

2. Vendim për bartjen e buxhetit nga viti 2022 ne vitin 2023,  

3. Raporti i punës së KKSB-së  për 6 mujorin e II-të 2022,  

4. Raporti i punës së Ekzekutivit për vitin 2022 dhe Plani i Punës për vitin 2023  

5. Eventuale,  

 

-Të kalojmë menjëherë te pika e dytë nga materialet e Kuvendit: 2. Vendim për bartjen e buxhetit 

nga viti 2022 ne vitin 2023, a don me raportue do kush. Meqenëse nuk ka diskutues, këtë pikë e 

vendos në rend dite për miratim. Kush është PRO, KUNDËR-0, APSTENIM -0. Kjo pikë e 

rendit të ditës miratohet. 

- Po kalojmë në pikën e tretë të rendit të ditës: Raporti i punës së KKSB-së  për 6 mujorin e II-të 

2022,,. Meqenëse nuk ka diskutues, këtë pikë e vendos në rend dite për miratim. Kush është 

PRO, KUNDËR-0, APSTENIM -0. Kjo pikë e rendit të ditës miratohet. 
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- Kalojmë në pikën e katërt të rendit të ditës: Raporti i punës së Ekzekutivit për vitin 2022 dhe 

Plani i Punës për vitin 2023, a don me raportue do kush. Meqenëse nuk ka diskutues, këtë pikë e 

vendos në rend dite për miratim. Kush është PRO, KUNDËR-0, APSTENIM -0. Kjo pikë e 

rendit të ditës miratohet. 

- Kalojmë në pikën e pestë të rendit të ditës: Eventuale. Kam dëgjuar që kemi një kërkesë dhe 

unë kam marrë të njëjtën. Unë do ta lexoj këtë kërkesë. Nëse dikush don fjalën para se ë 

prezantoj kërkesën. 

z.Adem Emini - Përshëndetje për të gjithë, kërkesen që a ka kryesuesi i Komitetit për 

Komunitetet, kjo kërkesë iu dërgua gjithashtu Komitetit për Politikë dhe Financë dhe nga rreth 

një orë u miratua kjo kërkesë. U miratua dhe shuma që u kërkua në kërkesë. Gjithashtu, kjo 

kërkesë u dërgua në zyrën e komunitetit, kërkesa zyrtare nuk ka mbërritur te ne. Ndoshta tek zyra 

e komunitetit mbërriti, kështu që kryetari mori kërkesën nga zyra e komunitetit. 

z.Nedžmidin Sejdilar - Zoti kryesues, kushtojini vëmendje reputacionit dhe dinjitetit të 

komisionit për komunitete, procesmabjtë nuk kanë të drejtë të na mban ligjërata. 

z. Miralem Rahte - Megjithatë, mendoj se kjo kërkesë është dërguar në Komitetit për komunitete. 

Është mirë që Komitetit i politikës dhe financave ka miratuar këto fonde dhe pëlqimin e tij. Kjo 

kërkesë ka mbërritur edhe në komisionin për komunitete dhe do të ishte mirë të njiheni me këtë 

kërkesë. Kërkesa lexohët… 

z.Nedžmidin Sejdilar - Zonja dhe zotërinj, pas kësaj kërkese, mund të konstatoj se në këtë 

komunë ka një masë të madhe vrazhdësie. Kemi një kërkesë nga një invalid që kërkon ndihmë 

dhe këtu po diskutojmë nëse numri i protokollit është i saktë apo jo. Ju vetë jeni dëshmitarë të 

gjallë të asaj që tha zyrtari ligjor këtu në foltore. Ne jemi këtu për të ndihmuar këtë njeri dhe 

secili prej nesh e njeh të njëjtin njeri. Le të pyesim shefin e zyrës për komunitete dhe ai do të 

thotë se e di këtë rast. Imagjinoni, një njeri na drejtohet për ndihmë dhe ne po diskutojmë këtu 

nëse shërbimi për pranimin e kërkesave ka vendosur numrin e protokollit të Komitetit për 

komunitete apo Komitetit për politikë financiare. Për mendimin tim, kjo është një pafytyrësi e 

pastër dhe mendoj se kjo kërkesë duhet të miratohet me procedurë urgjente, sepse ky njeri ka 

vërtet probleme të madhe. Vitin e kaluar kanë pasur një aksident trafiku ku humbën jetën babai 

dhe xhaxhai i tij dhe njëkohësisht nëna e tij është invalide. 

z.Uzair Hamza - Përshëndetje të gjithëve, dua t'ju falënderoj që kur ka ardhur kërkesa në zyrën 

time, nuk kam dashur të komentoj sepse atë karrocë e kemi siguruar përmes HandiKos. Ai njeri 

me të vërtetë ka nevojë për ndihmë. Kam informacione se KPF i ka miratuar tashmë fondet. Ata 

kërkojnë më shumë se 1800 euro dhe më vjen mirë që komuna i ndihmojë këtë njeri. 

z. Miralem Rahte - Meqenëse nuk ka diskutues, kështu ka përfunduar mbledhja e sotme e 

Komitetit për Komunitete. Faleminderit për pjesëmarrjen. Mirupafshim. 

 

Kryesuesi i Komitetit: Miralem Rahte 

___________________________ 


